

На Ученом совете наградили послов и благотворителей СПбПУ



3 июля в Политехе состоялось заседание Учёного совета СПбПУ.

Ректор СПбПУ Андрей Рудской тепло поприветствовал выпускников вуза прошлых лет из Ливана, которые приехали по приглашению Политеха. Руководитель клуба выпускников Политехнического университета в Ливане Хуссейн Аббас Хаммуд рассказал о планах совместной работы и подготовке двухстороннего соглашения.

Ливанцы планируют открытие информационного центра СПбПУ в Бейруте и организацию мероприятий в рамках дней Политеха в Ливане. Все события приурочены к празднованию предстоящего юбилея университета. Нашим ливанским друзьям ректор передал на память их личные дела из архива СПбПУ.

В ходе заседания Ученого совета Благодарностью и Памятной медалью университета наградили послов и благотворителей Политеха:

- Генерального директора ЗАО «НПФ «ПЕТРОМЕБЕЛЬСТРОЙ» Врежа Меликяна, за активное участие в формировании Целевого капитала «Экономическое образование» Фонда целевого капитала развития СПбПУ;

- Директора Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Владимира Щепина, за содействие развитию Фонда целевого капитала университета и активную работу по формированию Целевого капитала «Экономическое образование»;
- Руководителя клуба выпускников Политехнического университета в Ливане Хуссейна Аббаса Хаммуда, за активное сотрудничество и совместную работу по укреплению позитивного имиджа университета в рамках деятельности Сообщества послов Политеха;
- и Выпускницу университета 2014 года и менеджера проектов в школе «detiMBA» Веру Большакову.





После этого состоялась торжественная церемония вручения диплома и мантии Почетного профессора СПбПУ Ван Циншэну, выпускнику Политеха по специальностям

«Материаловедение» и «Физика и химия новых функциональных материалов».
Подробнее об этом читайте [тут](#).



[Подробнее об Ученом совете.](#)

www.spbstu.ru